11Iro

HAms: [lapesa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 25.04.2010 18:05:51

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 25.04.2010 18:22:25

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141592/answer/141597




Ia, cKkopee BCET0 peyb UMEHHO 0 IICUXOTEeHHOM npuunHe guchyHKuuu. IlonpolyiiTe yrOBOPUTH €T0
yexaThb (MIMEHHO yeXaTh) C BAMM B OTIIYCK MUHUMYM HeMeIu Ha 2. YBUUTE, YTO BCe BCTAHET Ha CBOU
MecTa.



